

Дикая природа - над и под водой!

Несси – не единственное существо, которое выбрало озеро Лох-Несс своим домом. Лох-Несс – это популярное место обитания множества видов диких животных, которые поселились в его холодных черных, как смоль, глубинах и сверкающих мелководьях.

Несмотря на низкое содержание питательных веществ в воде, в ее темных глубинах обитают выносливые водные жители, в том числе и арктический голец – родственник лосося и реликт ледникового периода, обладающий способностью быстро адаптироваться к окружающей среде.

На пути к местам нереста в устланных гравием ручьях около берегов озера Лох-Несс ближе к поверхности обитает атлантический лосось. Другая его двоюродная сестра – озёрная форель наслаждается купанием в более теплых (!) мелких прибрежных водах наряду с пескарями и колюшкой, которые кормятся беспозвоночными, а за ними всеми внимательно следят кулики-перевозчики, серые трясогузки и низколетящие ласточки. Также здесь можно встретить ручьевую миногу, притаившуюся в укромном местечке среди камней, – примитивное существо из рода угрей со ртом-присоской в виде диска.

Будьте уверены, что неподалеку от мелководий, полных рыбы, находятся большие и длинноносые утки рода крохали. Оба этих вида, а также постоянно обитающие здесь выдры создают характерные волны на озере Лох-Несс во время штиля – озорные проделки, которые некоторые ошибочно принимают за явление самой Несси!

Утонченные морские ястребы разделяют любовь к рыбке со своими крылатыми подругами, и их можно встретить изящно парящими вокруг озера Лох-Несс в поисках своей следующей трапезы, что случается довольно часто, благодаря росту их местной популяции.

Так что, даже если во время вашего круиза не покажется Несси, можно следить за небом, берегами и поверхностью озера Лох-Несс в поисках других его обитателей.

